
 

Årsmelding 2025  Normisjon Region Møre 
Vår visjon er: Jesus Kristus til nye generasjoner og folkeslag 

I Møre og Romsdal er aktiviteten  til Normisjon spredt  på en rekke ledd: 25 
foreninger(fellesskap) 1 menighet (Norkirken) 58 direktemedlemmer i Normisjon Region 
Møre, litt over 200 personer som har tegnet seg  til givertjeneste  til Normisjons prosjekter. 

Sammen arbeider vi  for å virkeliggjøre  vår  visjon. 

Ved  å gå gjennom denne  årsmelding for hva som er gjort  i  2025, kan  vi  rette  vårt lys og 
innstilling  om hvordan vi kan fortsette og utvide  denne virksomhet  i 2026 og kommende år.  

 

1.Årsmøtet 2025 
Årsmøtet 2025  ble  holdt  på Spjelkavik Bedehus  i  Ålesund lørdag 5. april 2025. 35 
delegater var  tilstede Hovedkontorets  utsending var Vegar Tennebø. 

Årsmelding og  revidert regnskap ble enstemmig  godkjent,  Budsjett for  2025 ble referert 
med  et forventet underskudd på kr  150.000. 

Det hadde ikke vært mulig  å få kandidater  til styret  for en 3 års periode. 

 Olav Gustad  var  tidligere valgt  for  2 år  og fortsetter i ett år  til. Jan-Egil Korseberg og 
Ruth Ingrid Ulstein Bøe ble valgt for  2 år. Øystein Talset hadde  sagt  nei  til gjenvalg. Johan  
Behrentz ble valgt  til styremedlem for  1 år . 

Varamedlemmer  til regionstyret  for  ett år  ble  Liv Johanne Opstad,(1.vara),  Bjørg  
Tunheim (2.vara)  og  Gunnar  Kolflåth (3.vara) 

Nils Ringdal ble gjenvalgt som styreleder for ett år 

Styret ble gjenvalgt  som valgkomite. 

Ole Rødal ble gjenvalgt som revisor. 

2.Styret  2025 
Etter 5. april 2025 har styret bestått av; 

Leder: Nils Ragnar Ringdal, Molde 

Nestleder  Ruth Ingrid Ulstein Bøe, Batnfjordsøra 

Styremedlemmer Johan Behrentz, Ålesund, Olav Gustad, Averøy og Jan-Egil Korseberg, 
Molde. 

Vararepresentanter: 1.Liv Johanne Opstad, Midsund 2.  Bjørg Tunheim, Godøya 3. Gunnar  
Kolflåth Aukra 

Styret  har hatt  5  møter og behandlet 47 saker 



3.Administrasjon og ledelse 
Som en midlertidig ordning  påtok  Nils  Ringdal seg  på frivillig  basis  å administrere  
Regionen i 2022. Han har  også  i 2025  fungert   på  samme  måte. 

 Han har deltatt  på  Regionledersamlinger både på Teams og på Leirsted i Sandefjord.  

Det  har vært  god  kontakt  med Hovedkontoret.  I august  var  det en samling  av   ansatte i 
Møre og Trøndelag  på   IMI Stølen noen dager  i  august. Det var et felles  stabsmøte der 
styreleder og 3 ansatte  i Normisjon/Norkirken  deltok fra  Molde. Det var både 
fellessamlinger og fylkesvise samlinger. Meget utbytterikt. 

Omkring 50 ledere og tillitsvalgte var i mai 2025 på et  verdens møte  om alfakurs i Royal  
Albert Hall i London. Eimund  Kringstad Skjæret deltok fra  Normisjon  regionen og noen 
tillitsvalgte i Norkirken deltok også. Regionstyreleder var også med, men dekket alle utgifter 
selv. 

Styret  har på flere  møter samtalt  om en mer permanent  ordning for ledelse. Et  notat  med  
beskrivelse av  30  oppgaver  for en administrativ  leder har  vært behandlet. En rekke 
alternativer har vært diskutert, og det nye styret  må arbeide videre med dette spørsmål. 

 

 

Hovedkontoret   har satt ned  et  utvalg  som utreder  regionenes  situasjon, og i desember  
2024  hadde  regionstyret  et møte  med ledergruppa  i Norkirken  for å drøfte  fellestiltak  og 
samarbeid. 

Utvalget  som Normisjon har satt  ned  har skissert 4 alternativer for  regionene.  

Det har  vært forslag  om å  redusere antall regioner fra 12  til  ca  5-7. I den anledning har det  
kommet spørsmål om sammenslåing av Møre og Trøndelag til en region. 

Styret arbeider for  en bedre samordning  mellom de  to  regioner, og evt også med Nordfjord 
området. 

De siste to årene har det vært felles stabsmøter mellom aktivitetene i Salem Trondheim og 
Norkirken og Normisjon Region Møre. 

 Et mer utførlig notat  blir  lagt fram  før  årsmøtet 

Bemanningen i  2025 har  vært uendret  med Eimund Kringstad Skjæret  som fellesskap 
utvikler i 100 % stilling og Kathy Celi  som Actaleder 60 % stilling 

4.Strategiarbeidet. 
Eimund Kringstad Skjæret  har  siden mai  2024  vært i aktivitet  og han har besøkt  en rekke  
sentra, menigheter og personer, Han har  god  kontakt  med  strategiarbeidet  som blir  utført  
på landsplan. Styret  er godt  fornøyd med hans  innsats og  styret  får  skriftlige  rapporter på 
hvert  møte. 

5. Sentrale vedtak  fra generalforsamlingen 
På generalforsamlingen  i Normisjon  i januar  2024 ble det  bl.a. vedtatt  nye  vedtekter  for  
Normisjon, regionene  foreningene og menighetene, 



Den viktigste  forandring for  regionene var  at  foreninger heretter  skulle betegnes som 
fellesskap, og at   det  ble innført krav  om  kontingentbetaling  fra medlemmene. Styret  har  
til nå ventet med å  innføre  det  i Region Møre. 

Strategien   PULS Plante, Utvikle, Lede og Sammenkoble ble  vedtatt 

6. Områdeutvalgene. 

Vi har 3 områdeutvalg: 

Sunnmøre; Bjørg Tunheim, Oddmund Måseide, Johan Behrentz og Marianne Baarholm 

Romsdal: Synnøve Risan. Ingrid Venås  

Nordmøre: Kjell Pettersen, Einy Elgsæther, Reidun Bjorland Rødset og Ivar Aae. 

Områdeutvalgene har  arbeidet blant foreningene og hatt endel lokale arrangementer 

Det har  fra utvalgene kommet  ønske  om rekruttering  av yngre medlemmer i utvalgene. 

7. Direktemedlemmer 

Region Møre har  58  direktemedlemmer. De får en  gang i året  en informasjon fra Normisjon 
sentralt, og dessuten  bladet Ferskvare. Styret  har sendt brev  til  direktemedlemmer i løpet av  
året, og de har  fått personlige invitasjoner til årsmøte, Bjorlimøtet  og  andre arrangement. 
Direktemedlemmene er en ressurs vi må satse mer på. De har fulle rettigheter ved årsmøtet og 
ca 10 % av direktemedlemmene kan være utsendinger til generalforsamlingen .I  vedtektene 
for Regionen står det at det er   er  regionens oppgave  om  å  tegne flere enkeltmedlemmer  
forsterket. 

 8. Samarbeid med Norkirken 

Norkirken er en av de 46 frittstående menighetene i Normisjon. Norkirken i Molde  har  litt 
over 400 store og  små medlemmer, pastor er Odd Magnus Venaas. Det er gudstjeneste hver 
søndag, og disse alternerer mellom kl 1100 gudstjeneste i forskjellige steder i Molde og 
omegn   og kl 1900 gudstjeneste i Norkirken. I tillegg har Norkirken smågruppemøter, 
bibeltimer og forskjellige leirer. Det orienteres om og samles inn midler til en rekke 
misjonsprosjekter. Sommerfest i Molde i juni i samarbeid med  Misjonssambanet og regionen  

De har  også hatt en  menighetsweekend  på  Bjorli  med  over 150 deltagere. Norkirken lager  
en egen  årsberetning 

Norkirken  kjøpte i 2023  Metodistkirken  for  2,5 millioner kroner.  De er kommet godt  i 
gang med renovering  og oppgradering av bygningsmassen og samler inn penger til dette 
kostbare prosjekt. 

Som kjent  innvilget  Regionstyret i 2023 etter søknad fra  Norkirken  et  lån  til Norkirken  på 
kr. 2.200.000,- i inntil 10  år  med en fast  rente på 2,5 %. 



Lånet  er nedbetalt til kr 2.000.000,- 

9. NeHsidene våre/NyH fra Normisjon Møre 

Vi har egne nettsider på normisjon.no. De er lite lest, fordi de ikke har vært oppdatert de siste 
årene. Fortsatt er de ikke gode nok, men en del basale opplysninger er kommet med der.  

Nytt fra Normisjon sendes ut  til  1.100  abonnenter,  4 utgaver i 2025.   Johan  Behrentz har  
vært  redaktør. Norkirken sender nå bladet  til alle sine medlemmer og  vi ser det  naturlig at  
det er et felles medlemsblad  for Norkirken og  Regionen 

Det er imidlertid  viktig  at alle medlemmer  av  Normisjon  får bladet, og at  vi får oppgaver 
fra foreningene og  personer utenfor Normisjon som ønsker å få det tilsendt. Da når vi enda 
lenger ut.  

10. Fermate Møre 

Fermate Møre er et samarbeidsprosjekt mellom Normisjon Region Møre og Sunnmøre 
Indremisjon. Representanter i styret fra regionen er Turid Nordstrand Rødset som er styreleder 
og Nils Ringdal. Fra Sunnmøre indremisjon  er  Irene Krokeide Alnes og Berit Bjørkavoll 
Thorsen medlemmer 

«Mange har erfart at en åpen, støttende og reflekterende samtale kan bidra til å styrke evnen 
til å tolke og mestre det livet man møter. For å få samtale med Fermate trenger du ikke 
henvisning». 

11. Nordvestlandet Folkehøgskole SA ( Tidligere Høgtun) 

Normisjon Region Møre er sammen med Nordmøre og Romsdal indremisjon og Norsk 
Luthersk Misjonssamband, region Vest eiere av folkehøgskolen. 

Nils  Ringdal og  Olav Gustad  deltok  på   eiermøtet i mai 2025. Våre representanter i styret 
er Svein Arild Flataker (styreleder) og  Kathy Celi.  Lidvard  Nygjerde  er varamedlem til 
styret. Folkehøgskolen har en meget god kvalitet på opplegg og undervisning og er et meget 
godt tilbud til de elevene som er der dette skoleåret.. 

12.SMM (Samarbeid menighet og Misjon). 

Normisjon har hatt 5 avtaler i Region Møre: 

Bolsøy sokn, Hustad sokn, Midsund sokn, Norddal sokn og Vike sokn.  Det  er ikke opprettet  
noen nye  avtaler  i 2025. 

13 Misjonsprosjekter 

 I Region Møre har vi de siste årene først og fremst satset på misjonen i Senegal og Mali. 



Normisjon har  vært representert  i Mali siden 1981. I 2014 startet Normisjon opp arbeid i 
nabolandet Senegal. Arbeidet vi driver i disse landene er noe overlappende, siden vi jobber 
blant samme folkeslag i to forskjellige land. Sikkerhetssituasjonen i Mali har gjort det 
vanskelig for utlendinger å arbeide der. 

Vår virksomhet i Mali har vært konsentrert om: Bibeloversettelse og språkarbeid. Bibelen på 
khasonké og på malinké , Misjonale kirker,  Bibelen er nå i helhet  oversatt  til 
khasonke’Menighetsbygging og evangelisering, På grunn av  de urolige forhold i Mali har 
ikke Normisjon hatt faste utsendinger her i det siste.  

14.Eiendommer 

Normisjon Region Møre flyttet i januar 2022 inn i nye lokaler i kontordelen av 
Metodistkirken i Molde, Vi er nå leietager  hos  Norkirken og samarbeidet  fungerer meget 
godt.  

Bjerkestrand Bedehus  ble  gitt som gave til regionen  31.5,.2022 fra  Bjerkestrand 
Bedehusforening. Styret  har   kommet til at det ikke er mulig  for Normisjon å starte 
virksomhet i Bedehuset, og har vedtatt å legge det ut  for  salg. Dette skjedde høsten 2023 

Det har tatt  lang  tid  å få  solgt bedehuset, men i mars  2025 aksepterte  Normisjon et bud  på  
kr  500.000. Det har  vært en god del utgifter med  Bjerkestrand bedehus og Frei bedehus 
hadde  en  utgift på kr  110000  for  en lekkasje. Meglers regning var  på kr 99.000. 

Netto  salgsum blir  overført  til konto i Sparebanken Sør (Rente pr i dag 3,67 %) for å være i 
beredskap  ved ytterligere utgifter i Frei Bedehus  

Normisjon eier også Frei Bedehus som ligger rett ved Frei kirke. Her har vi en leieavtale med 
Frei menighet, menigheten leier bedehuset og dekker våre utgifter til, strøm  og  kommunale  
avgifter. Leieavtalen ble i styremøte i januar 2026 foreslått  utvidet  til å vare i  4 år. Den nye 
leieavtale er ikke ferdig ennå. Regionen kan nytte bedehuset  fritt  når  de  ønsker  det. 
Bedehuset  feiret i 2025  100  år. 

15.Acta Møre 

Kathy Celi er tilsatt som Actaleder, Styret  har  jevnlig  fått  rapporter  om hennes arbeid og 
imponert  over hva  hun har utrettet.   Det  er nå opprettet  et  eget   Actastyre . Acta  har  
lokalt  her i fylket  hatt  8 leirer  for  ulike  aldersgrupper  i samarbeid med  Nordmøre og 
Romsdal indremisjon. Det har også  vært større arrangement  som  Impuls og Living Now.  
Som et alternativ  til  halloween  arrangerte  Acta HalloVenn sammen med Domkirken.  

Det er 2 personer som gjennomgår lederutdanning  i regi  av Trøndelag, og et eget  
ledertreningsopplegg  for  styret  i Acta lokalt.Det vises til egen årsberetning  

16.Bjorlistevnet 

En komite med Gunnar Kolflåth som leder arrangerte også i 2025 et stevne på Bjorli. Det 
startet på torsdag, men ca halvparten av deltagerne kom først på fredag. De fleste bodde på 
Bjorliheimen, men det var også en del av deltagerne som bodde på hytter på Bjorli, Til 



sammen  omkring 70  registrerte  deltagere. Programmet var meget fint og variert, med 
misjonsinformasjon, bibeltimer sang og musikk kveld samt turopplegg i nærheten  for de son 
ønsket det. Vi var så heldige at vi hadde generalsekretøren Kjetil  Vestel Haga som  
hovedtaler. Det  er sterkt  ønskelig å fortsette  med dette stevnet, og i 2026  er Bjorliheimen 
bestilt til  28. august – 31. august 2026.. Hovedtaler Tonje Haugeto  Stang. 

17.Møteserier arrangert av regionen 

Normisjon var aktivt med på   det  årlige  mannsmøtet  på Brusdalsheimen   2. helg  i januar 
2025.  Etter  initiativ fra  Petter Godø hadde Kurt  Hjemdal en møteserie  i  februar, med  
meget god deltagelse. Mange foreninger har jevnlig  møter  og  har mulighet  til å invitere nye  
med,  

18.Agenda 1 

Torgeir Frøsøye har vært leder og pådriver av det menighetsbyggende Agenda 1 arbeidet.   
Agenda 1 er, kort sagt, menigheter og fellesskap som går sammen i et nettverk for å nå flere 
med evangeliet Siden 2023  har  Odd Magnus  Venås hatt hovedansvaret  Hensikten er å 
skape læringsmiljø hvor ledere utrustes med ferdigheter og redskaper til å bygge misjonale 
menigheter i den Hellige Ånds kraft. Norkirken og 4 andre menigheter i Møre er med. 
Normisjon Region Møre fører regnskapet for Agenda 1. 

På grunn av ressursmangel har det  bare vørt en Agenda 1 samling i 2025,men det legges opp 
til 2 samlinger i  2026 

19.Julemesser,basarer 

Det er bare på Nordmøre med Ålvundeid /Ålvundfjord som har hatt  julemesse i 2025.Denne 
var meget  godt  arrangert  og hadde mange besøkende, Netto  inntekt  ble over 100.000 og kr. 
18.581 av overskuddet ble sendt til . Region Møre. Flere foreninger har hatt basarer til inntekt 
for misjonen , bl.a. Aukra og Godøya/Valderøya  

20.Samarbeid med andre regioner. 

Det har vært  tatt    kontakt  med Trøndelag  og  Sogn og Fjordane  om samarbeid. Vi arbeider 
meget sterkt  med å få et tettere  samarbeid, spesielt  med Trøndelag  og mange  kontakter ble 
knyttet  på det felles  stabsmøte  vi hadde i august 2024 Regionlederen har imidlertid hver 14. 
dag et møte med de øvrige regionledere på teams, og det viser seg at den utvikling vi  ser her i 
Møre også skjer i andre regioner. 

21. Økonomien 

Det vises  til regnskapet  som legges fram  på  årsmøtet, Det var  budsjettert  med  et  
underskudd på  kr. 150.000 i 2025. Foreløpig  oversikt  viser at  vi  holder det budsjettet. 

Vi vil legge fram en omfattende oversikt  over regnskapet  på årsmøtet. 



Vi vil også forsøke å få fram  tall som illustrerer hvor meget  regionen gir  i gaver  til 
internasjonalt  arbeide.  

22.Veien videre 

I 2026 er  det 25 år siden Santalmisjonen og indremisjonsselskapet ble  slått sammen til 
Normisjon. 

Vår oppgave nå er å videreutvikle Normisjon. 

Santalmisjonsforeningene var vant  til å gi  sine  pengegaver  til internasjonalt  arbeid . I andre 
deler av landet der indremisjonsforeningene  sto sterkest fortsatte  de i stor  grad  å gi sine 
gaver via  de lokale bedehus til indremisjonsvirksomhet. 

Takket  være stor  giverglede fra  foreningene har  Regionen  klart å finansiere sitt  arbeid, og 
bl.a. salg av Bedehus  har  gjort at  regionen nå har en formue. 

Norkirken i Molde er et  eksempel  på at  et lite  fellesskap  som ble stiftet for 20  år siden har  
vokst til en stor menighet  med litt over 400 store og små medlemmer. 

De tradisjonelle foreningene  våre blir imidlertid  hvert  år  stadig  færre, gaveinntektene  til 
regionen faller, og utgiftene øker. Regionen har møtt dette ved innsparinger  først og fremst  
på personellsiden. Vi ser  det  nå som mest  realistisk  at  regionen vil gå med underskudd  
framover. 

På tross av dette har styret  ment  vi  må satse på en fulltidsstilling  for en som skal ha  
evangelisk  forkynnelse og  forsøke  å oppmuntre  til å danne nye  fellesskap  rundt  om i 
fylket som hovedoppgave. Ved å danne  nye og små fellesskap kan vi nå lenger ut. Dette er i 
pakt med de sentrale vedtak om å styrke   misjonen i Norge. 

Vi ønsker ikke  at  foreningene og medlemmene skal redusere sin givertjeneste  til 
internasjonalt  arbeide,  men vi vil peke på  det store behovet  for  evangelisering  her i Norge 
og også i vår region 

Vi trenger  derfor meget sterkt  nye  givere  til dette.  

Styret  takker   alle  de frivillige  medlemmene og giverne  som  gjør det  mulig å drive  vår  
virksomhet  her  på Møre. Styret   håper årsmøtet kan være med på en konstruktiv samtale om 
veien videre for  Normisjon Region Møre. 

Styret ønsker synspunkter på evt omorganisering av Regionen. Det er uvisst  når  det  vil 
foreligge konkrete forslag fra utredningsgruppen, men de synspunkter som kommer fram på 
årsmøtet vil bli videreformidlet   til gruppen. 

Nils Ragnar  Ringdal         Ruth Ingrid  Ulstein Bøe 

 

Olav Gustad   Jan -Egil Korseberg  Johan  Behrentz 


